Математический кружок 6 класс
Занятие №26



Чётность 2


       31.03.12
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Одиннадцать шестерёнок соединены по цепочке так, как показано на рисунке. Могут ли они вращаться одновременно? 
2. На доске написаны числа от 1 до 6. За ход можно прибавить к любым двум из них по единице. Можно ли за несколько ходов сделать все числа равными?
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а) Есть два числа. Петя вначале сложил эти числа, а потом результат возвел в квадрат. Вася же вначале возвел каждое из этих чисел в квадрат, а потом сложил полученные результаты. Могли ли у Пети и Васи получиться числа разной четности?
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б) А если изначально было не два, а n чисел?
4. Граница между владениями двух рыцарей А и В проходит по руслу извилистого ручья. На обрывке карты (см. рис.) показано расположение замка рыцаря А, деревни и участка ручья. Кому из рыцарей принадлежит эта деревня? 
5. Может ли прямая пересекать все стороны 11-угольника, не проходя через его вершины?

6. Может ли 11-звенная ломаная пересекать каждое свое ребро ровно один раз? (А если ломаная 6-звенная и замкнутая?)

7. Сто фишек поставлены в ряд. Можно менять местами любые две фишки, стоящие через одну. Получится ли расставить все фишки в обратном порядке?

8. В каждой вершине 10-угольника стоит фишка. За ход можно передвинуть любые две фишки в соседние вершины. Получится ли собрать все фишки в одной вершине?

Дополнительная задача.

9. Задача 6 для замкнутой восьмизвенной ломаной.
